

入札公告の訂正

令和4年6月27日

国立大学法人島根大学長 服部 泰直

◎調達機関番号 415 ◎所在地番号 32

- 1 掲載日 令和4年5月26日（号外政府調達第95号）
- 2 訂正内容 22 ページ3段目、3の(4)中「令和4年7月18日17時00分」を「令和4年7月19日17時00分」に、23 ページ1段目、5の(7)中「17:00 18 July, 2022」を「17:00 19 July, 2022」に訂正します。